

黄南报

2016年11月20日 星期日

农历丙申年十月廿一

本期 8版

国内统一刊号 CN63-0017

邮发代号 55-16

总第 1035期

2016年第 47期



抓好自身建设 锻造清正廉洁干部队伍

本报讯(通讯员 王有全)11月14日,第十二届州委举行中心组第一次学习(扩大)会。州委书记巨克中主持并作重要讲话。

会议以中心组成员领学的方式,集中学习了习近平总书记在党的十八届六中全会上的报告和讲话精神、《中共中央办公厅关于认真学习宣传党的十八届六中全会精神的通知》、省委书记王国生《在省委常委(扩大)会议上的讲话》

《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党党内监督条例》《中国共产党地方委员会工作条例》《中国共产党党组工作条例(试行)》《中共中央办公厅关于推进学习型党组织建设的意见》、毛泽东《党委会的工作方法》和《反对自由主义》《中共中央纪委机关中共中央组织部关于对河北等16省(区、市)换届风气督查情况的通报》《关于落实省委常委会关于贯

彻全国党委中心组学习经验交流会精神的意见》、青海省党代表团赴天津学习考察津青对口支援合作座谈会精神。

巨克中指出,十八届六中全会通过的《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党党内监督条例》,以及《中国共产党地方委员会工作条例》《中国共产党党组工作条例(试行)》都是推进党要管党、从严治党的十分重要

的党内法规。各级党员领导干部要在州委中心组集中学习的基础上,进一步加强自学,特别要掌握精神实质和重点内容,在具体工作、学习、生活中抓好落实。各级党员干部要结合“两学一做”学习教育,对照11种自由主义表现,深入查找问题,开好2016年度民主生活会和组织生活会,切实抓好整改。

(下转3版)



入冬以来,泽库县委、县政府采取有效措施强化冬明春饲草料贮备工作。截止目前,该县万亩抗灾自救饲草基地及各合作社饲草基地共贮备各类青干草181.25吨,青贮鲜草72吨,储备面包草61吨。据统计,各乡镇牧户自备越冬饲草2900吨,为该县提高防灾抗灾保畜能力打下了良好基础。
泽库县委宣传部 供

以案释纪 以案释警
提高拒腐防变

详见2版

全州“十三五”总投资 1347 亿

详见3版

幸福生活入画来

详见3版

黄南州“六五”普法蹄疾又步稳

详见4-5版

这是笔尖上的修行

详见8版

责编 / 王玉兰 排版 / 马忠清

坚定不移推进全面从严治党

丙申金秋,硕果累累。中国共产党第十八届中央委员会第六次全体会议胜利闭幕。这是在中国共产党成立95周年、红军长征胜利80周年的历史节点,在全面深化改革、决胜全面小康的关键时刻,召开的一次十分重要的会议。全会充分肯定了党的十八届五中全会以来中央政治局的工作,高度评价全面从严治党取得的成就。全会全面分析党的建设面临的形势和任务,系统总结近年来特别是党的十八大以来全面从严治党的理论和实践,就新形势下加强党的建设作出新的重大部署,充分体现

了党中央坚定不移推进全面从严治党的坚强决心和历史担当,体现了全党的共同心声,对确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导力量,对统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,更好进行具有许多新的历史特点的伟大斗争、推进党的建设新的伟大工程、推进中国特色社会主义伟大事业,实现中华民族伟大复兴的中国梦,意义重大、影响深远。

治国必先治党,治党务必从严。全面从严治党,是这次全会的鲜明主题。作为一个有

8800多万名党员的大党,作为一个在有着13亿多人口的大国长期执政的党,党的建设关系重大、牵动全局。党的十八大以来,我们党先后召开十八届三中、四中、五中全会,对全面深化改革、全面依法治国、全面建成小康社会作了部署,这次全会专题研究全面从严治党,这是党中央着眼于“四个全面”战略布局作出的整体设计,是党中央治国理政方略的渐次展开、深度推进。加强和规范党内政治生活、加强党内监督,是新形势下加强党的建设的重要课题,也是推进全面从严治党的重要抓手。严肃党内政治生活是我们党

的优良传统和政治优势,也是全面从严治党的基础,党要管党,首先要从党内政治生活管起;从严治党,首先要从党内政治生活严起。党内监督是党的建设的重要内容,也是全面从严治党的重要保证,党的执政地位,决定了党内监督在党和国家各种监督形式中是最基本的、第一位的。

(下转2版)

(来源:人民网)

